

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第765期 | 2025年11月30日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

衰败的花儿盛开了

【明慧网】记得十多年前的一天下午，我忽然想去河边讲真相。我沿河岸走，河堤边长石条上坐着一个女子，她紧缩着身体，脸色很不好，我就走过去坐在她身边，我说：“妹妹，身体不舒服吗？”她说：“我患了癌症，做了手术，现在化疗。”我说：“难怪，我看你好象很难受。”她点点头，说话的气力都没有。

我说：“唉，生病是件很难受的事，我妈妈身体也是很不好，当教师时吸入太多的粉笔灰，七十多岁时肺就坏了，常常因不能呼吸而住院抢救。后来我的一个朋友来看她，说：‘阿姨，我教你念佛家的九个字，你的病会好得快。’可我妈妈心里想：‘我是教师，我才不迷信呢。’有一次我妈妈全身痛，谁也不能碰她，她自己也动不了，没法送医院，家里的保姆看她痛得不行，就劝她说：‘阿姨，你就念佛家的九个字，又不要你钱，又不要你米，你试一试吧。’我妈妈无可奈何地想就迷信一次吧。她反复默念了二十多分钟，忽然出一通大汗，身体马上就不痛了。”

她急切地看着我说：“姐，真的吗？快告诉我，是哪九个字呢？”

我从兜里掏出了一个真相护身符递给她说：“就是这上面的九个字‘法轮大法好，真善忍好’，我妈妈尝到效果好就天天念，后来她再也没住过医院。她是 86 岁时在家安详去世的。这个法轮大法就是法轮功。”

于是，我很自然地给她讲起了法轮大法美好的真相，法轮大法被中共迫害的真相，她放下疑虑完全听进心里了。她告诉我说：“刚才我在心里念‘法轮大法好，真善忍好’，啊呀，我身上原来象捆了很多根绳子，现在绳子一下断掉了，好轻松，好神奇啊！”我接着告诉她要把加入过的中共无神论的党团组织退出来，这样生命就属于神管了，三退（退出党、团、队）保平安。她告诉我她入过团队，又告诉了我她的名字，让我帮她退出。

说完这些话后，她惊喜地告诉我：“刚才我脑袋里有很多雾，现在一下没了，头脑不昏沉了。”

她露出了灿烂的笑容，象一朵衰败的花儿突然间又盛开了一样，这是一张多么年轻美丽的脸啊！刚开始看见的她和现在的她反差如此之大，着实把我也震惊了。

她欢喜地要我留下联系方式，她要请我吃饭。我说：“不用吃



饭，我们相见是缘分。”她说：

“真的，今天好神奇，我本来是在广州，做完一个化疗疗程后，我姐心疼我，前几天把我接到她家来，我呆在她家哪都不想去，今天忽然就想到河边坐坐，啊呀，你就来了。做化疗折磨得我都没人形了，这下可好了，我又可以活了！”

这件事过去了十多年，她那张重获新生的笑脸却时不时地映现在我眼前。

◇文/大陆大法弟子

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的

正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为



夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

退休17年 原安徽省蚌埠市委书记方平遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）近期又获悉，安徽、江西、吉林、浙江六名县市级中共官员遭恶报被查被判，其中原安徽省蚌埠市委书记方平退休 17 年后被查；原江西省九江市市长谢一平遭恶报被查，在二零一一年九月至二零二三年三月间的六任九江市市长中，已有殷美根、钟志生、谢一平、谢来发、杨文斌 5 人先后落马被查。

一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功后，中共邪党各级官员以政法委、“六一零”操控公检法司对当地法轮功学员随意绑架、拘禁、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫所谓“转化”。

法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。近年官场“倒查三十年”，中共各级官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。而被审、被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有老天爷的严惩。

一、退休 17 年，原安徽省蚌埠市委书记方平遭恶报被查

二零二五年十月十七日安徽媒体报道，原安徽省蚌埠市委书记方平遭恶报被查。

方平，一九五三年二月生。主要履历：一九九八年八月，任蚌埠市委副书记、代市长；二零零零年二月，任安徽省蚌埠市市长；二零零一年三月，任安徽省蚌埠市委书记；二零零六年四月，任安徽省能源集团有限公司总经理。期间，方平追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是方平任安徽省蚌埠市委书记、蚌埠市市长期间，法轮功学



员的部分被迫害事实：

◎二零零四年六月十七日明慧网报道，蚌埠监狱医院是集中迫害皖北地区法轮功学员的一个邪恶场所。恶医暴力对法轮功学员进行输液、注射不明药物摧残，“伤残到什么程度都行，只要留一口气”。多名法轮功学员在输液过程中，导致内脏出血、血压降低、休克多次。

◎法轮功学员胡玉春，蚌埠市二一四所工作人员，一九九九年“七·二零”期间去北京护法，在天安门打出了第一面“法轮大法好”的横幅，后被迫害，至今下落不明。

◎法轮功学员韩厚珍，女，88岁，家住安徽省蚌埠市。二零零零年十月中旬，老人曾只身去北京证实大法，一九九九年七月二十日以后，累次遭受居委会、街道、公安分局、“六一零”等上门骚扰、恐吓，家中 4 次被抄，女儿曾三次被抓进看守所，曾被蚌埠市监狱医院注射不明药物昏死，抢救醒后留下严重后遗症，即使这样还是被非法劳教三年；外孙女两次被抓，被非法劳教两年。老人家中的电话一直被非法监控，经常受不法人员电话恐吓、骚扰，老人一直承受巨大的压力和迫害，于二零零六年三月二十六日含冤离世，眼睛都没有合上。

◎蚌埠市法轮功学员马俊二零零四年七月期间被龙子湖区恶警钟永祥等人绑架至洗脑班，正念走脱，从那时起流离失所。二零零五年一月十四日在上海被邪恶之徒绑

架，被非法关押在蚌埠市第一看守所。恶人捏造所谓的证人证言，在没有任何证据的情况下，将马俊秘密判刑，被劫持至宿州监狱，家人、亲朋都没有接到任何通知，蚌埠市原大法辅导站站长姜志也被关在这个邪恶的场所。

◎蚌埠市法轮功学员姜玉环在二零零五年元月三日晚上贴真相传单时被恶人拨打 110 举报，当日被送到胜利派出所。元月四日上午又被送到蚌埠市第一看守所非法关押，这是继潘玉玲（已被非法劳教）之后的又一位被恶人打 110 报警迫害的法轮功学员。

◎二零零四年五月十日，蚌埠市法轮功学员潘玉玲在蚌埠市百货大楼附近发真相传单时被恶人打举报，后被“六一零”非法关押在蚌埠市第一看守所。

◎蚌埠市法轮功学员吴金华，女，一九五零年出生，原在蚌埠市蚌山区天桥街道办事处任会计工作，坚持讲真话，坚持修大法，二零零一年十一月之前，遭到抓捕及诱捕 5 次，分别被关过 11 个地方，精神上、肉体上都受了很大的伤害和折磨。一份千元以上的月工资及工作从二零零零年五月就被迫停止了。◇

安徽新闻简讯

近期安徽淮南市有关部门搞邪恶“转化班”迫害法轮功学员信息

11月初，淮南市有关迫害法轮功的部门在谢家集区望峰岗生态园搞邪恶“转化班”迫害法轮功学员，参与迫害的主要人员有：余松阳、王斌等人。

被绑架迫害的学员目前所知有：田家庵区前锋一村的葛雪梅、田家庵区协和嘉苑的聂银珍、还有刚出黑窝被挟持进转化班的夏泽红。◇